
   

1.249,-
 1.999,-*** -37%

Stropní svítidlo 
„TUIO“
(82271606)

749,-
-37% 1.199,-***

Stojací zrcadlo, cca. 
30/150/2,5 cm

(81030232/01)

(55730065/01-02,07)

499,-
Koberec s vysokým 
vlasem „BONO“  
cca 120/175 cm

13.990,-
Sedací souprava, 
cca.238/170 cm

(08120055/01)

Znáte z 

TV 
reklamy

Cenový
trhák

199,-
-42% 349,-***

Polštář pod hlavu 
„HENRI“, 100% peří

(79920912/01)

(26470102/01-02)

1.125,-
Šatní skříň, šířka 
cca 74 cm

7.499,-
Zahradní sestava  

„FLORENZ“
(03480243/01; 

0241/01;0240/01)

4dílná

7dílná

9.499,-
Zahradní sestava  

„FLORENZ“
(03480242/01)

1) Akce Okamžitá sleva ve výši DPH platí pro majitele MÖBELIX Karty výhod od 11.07. do 13.07.2025. Sleva se poskytuje ve výši 21 % (v reálné výši DPH), z 
celkové původní prodejní ceny zboží. Z právních důvodů nemůže MÖBELIX odečíst DPH. Pokladní blok bude obsahovat DPH. Neplatí na zboží v akci a zboží 
označené jako „Reklama“ „Top nabídka“, „Výprodej“, „Sale“, „% Akce“, „Cenový trhák“, „1+1 zdarma“. Neplatí na služby, plánovatelné projekty a sérii nábytku 
„Unit“, zboží značky „Based“, kuchyňské spotřebiče, dřezy a vodovodní baterie, dopravu a ani službu impregnace. Akce neplatí na dříve vytvořené kupní 
smlouvy. Slevy nelze kumulovat. Platí pouze pro majitele MÖBELIX Karty výhod. V e-shopu v košíku zadejte kód: DPHZ5. Uvedené ceny jsou prodejní ceny 
bez dekorací, do vyprodání zásob. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz.

-58%až 

21%1)

 11. - 13.07.Karta výhod

OKAMŽITÁ 
SLEVA  
VE VÝŠI 

DPH
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Garance 3 roky

IMPREGNACE 
NÁBYTKU 

JEŠTĚ VÍCE 
SEDAČEK A 
POHOVEK 
ONLINE

na www.mobelix.cz

2.999,-
 3.599,-***

-16%

11 | Konferenční stolek

6.499,-
1 | Sedací souprava

17.999,-
 28.904,-*

2 | Sedací souprava

2.499,-
 3.999,-*** -37%

9 | Židle s pružným 
podnožím

13.999,-
 14.999,-***

-6%

6 | Pohovka

13  POSTEL „MARS“, 2 zásuvky, dekor dub San Remo světlý, výška lůžka  
46 cm, cca 180 nebo 160/200 cm 6.499,- cca 140/200 cm 5.999,-  
NOČNÍ STOLEK, 2ks/set, Š/V/H: cca 46/56/41 cm 2.499,-  
POSTEL, dekor dub Viking, PL: 180/200 cm 7.499,- PL: 140/200 cm 6.999,-  
NOČNÍ STOLEK, 2.499,- (25220120/03,06,05,04,07,09,08)

11  KONFERENČNÍ STOLEK „OLIVER“, dekor: divoký dub, nohy: kov, černá, olejo-
vaný povrch, Š/V/H: 110/42/65 cm 2.999,- (17390013/01)

1  SEDACÍ SOUPRAVA „BERGEN“, mátově zelená nebo šedá tkanina, 3x polštář za 
záda, max. nosnost: cca.300 kg, š/v/h: cca.192/82/138 cm 6.499,- (02950079/01-02)

2  SEDACÍ SOUPRAVA „ADRIA“, šedobéžová tkanina, oboustranná montáž, úložný 
prostor, černé nohy, plocha lůžka: 137/246 cm, L-rozměr: 213/308 cm 17.999,- 
(22570007/03,60-63,98)

4  SEDACÍ SOUPRAVA „ESE“, žlutá, mikrovlákno, široký typový plán, pravé i levé 
provedení, úložný prostor, s relaxačním rohem, 7x polohovací opěrka hlavy, plocha 
lůžka: 125/238 cm, L-rozměr: 245/303 cm 59.999,- pevný roh, 5x pol.opěrka hlavy 
52.999,- ,bez funkcí 42.999,- (02450338/1B,1C,40-41,51-52,98)

4.499,-
 11.222,-*

5 | Rozkládací pohovka

Cenový
trhák

10  KONFERENČNÍ STOLEK „PARKER“, dekor Jasen. dýha, černý kov. podstavec, 
rozměr: ca. 80/45 cm 1.699,- (13550052/01)

1.699,-
 2.199,-***

-22%

10 | Konferenční stolek

8  RELAXAČNÍ KŘESLO „MELINDA“, žlutá, béžová a šedá tkanina, otočné, re-
laxační funkce, houpací funkce, š/v/h: cca. 76/103/96 cm 4.999,- (04540002/01-03)

9  ŽIDLE S PRUŽNÝM PODNOŽÍM „ROCK“, šedá nebo zelená kombinace tkanin, 
houpací funkce, Š/V/H: cca.66/90/77 cm 2.499,- (20990035/01-02)

5  ROZKLÁDACÍ POHOVKA „JAN II“, šedá tkanina, kovový podstavec, plocha 
lůžka: 114/179 cm, š/v/h: cca. 179/84/96 cm 4.499,- (03170044/01)

6  POHOVKA „MONA“, různé barvy, boxspring, úložný prostor, plocha lůžka: 
160/200 cm, š/v/h: cca. 208/100/106 cm 13.999,- (22570071/01-03,98)

7  ROZKLÁDACÍ POHOVKA „TREVISO“, pro trvalé spaní, olivově zelená nebo 
tmavě šedá tkanina, výškově nastavitelné opěrky hlavy, plocha lůžka: 160/190 cm, 
š/v/h: cca. 222/80-100/101 cm 21.999,- (24100021/01-02)

na plánovatelné 
sedačky a  
pohovky 

-45%2)

12  POSTEL „AZURRO“, dekor dub Artisan/bílá, nebo dub Artisan/grafit nebo bílá, 
vč. zasuvky a regálu, PL: cca 90/200 cm, Š/V/H: cca 93/80/203 cm 4.499,- PL: cca 
140/200 cm 5.999,- PL: cca 120/200 cm 5.499,- (04230112/06,04-05,13-15;0119/04-06)3  SEDACÍ SOUPRAVA „MALTE“, šedá tkanina, elektrická nast. opěradla a nohou, 

možnost připojení USB-C/USB, Š/V/H: cca 86/103/92 cm 14.999,-  
(11360045/01-02,98)

14.999,-
3 | Sedací souprava

4.999,-
-37% 7.999,-***

8 | Křeslo  
„MELINDA“

21.999,-
-21% 27.999,-***

7 | Rozkládací pohovka 
pro trvalé spaní

42.999,-
 58.933,-*

4 | Sedací souprava

OD

Cenový
trhák

Cenový
trhák

1) V Compact prodejnách na objednávku. 2) Akce -45 % na plánovatelné sedačky a pohovky platí na plánovatelné sedačky a pohovky na objednávku, naplánované v prodejnách během platnosti letáku od 07.07. do 03.08.2025. Nevztahuje se na 
zboží v akci a zboží označené jako „Reklama“, „Výprodej“, „Top nabídka“, „% Akce“, „Cenový trhák“, „1+1 zdarma“. Neplatí na služby a sérii nábytku „Unit“, zboží značky „Based“, dopravu a ani službu impregnace. Neplatí na dříve vytvořené kupní 
smlouvy ani neukončené plánování. Neplatí na zboží vystavené v prodejně. Sleva se počítá z cen doporučených výrobcem. Slevy nelze kumulovat. Platí pouze pro majitele MÖBELIX Karty výhod. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do 
vyprodání zásob. *Původní cena  se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz.
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15.490,-
 23.999,-*

21 | Patrová postel, 
cca 2x90/200 cm

14.990,-
 27.499,-*

15 | Postel, 
cca 160 nebo 
180/200 cm

18.990,-
 29.999,-*

17 | Postel,  
cca 160/200 cm

OD

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

OD 15.990,-
 29.499,-*

16 | Postel,  
cca 160/200 cm

24  MATRACE Z GELOVÉ PĚNY „GELTECH AIR“, 7 zón, bez lepidel, tv. H2/H3, 
gelová+semi-hybrid pěna, potah Bamboo, nos. do 135 kg, rozměr 90/200 cm,  
v. 20 cm, 4.799,- (04780013/01,03,98)

8.690,-
 15.999,-*

18 | Šatní skříň, 
šířka cca 225 cm

OD4.499,-
 5.999,-*** -25%

12 | Postel,  
cca 90/200 cm

17  ČALOUNĚNÁ POSTEL „BIANCO“, potah krémové barvy, vč. roštu, plynové písty, 
úlož.prostor,PL:180/200 cm, Š/V/H: cca 189/106/212 cm 19.490,- PL:160/200 cm, 
18.990,- 1) (02980150/01-13,98)

16  ČALOUNĚNÁ POSTEL „OLYMPIA 180“, látkový potah krémový, úlož. prostor, 
boční výklop, PL: cca: 180/200 cm, Š/V/H: cca 202/137/216 cm 16.490,- PL: 
160/200 cm 15.990,- 1) (08030066/04-05,98)

15  ČALOUNĚNÁ POSTEL „NORA“, látkový potah hnědý, rošt, úložný prostor, 
PL: 160 nebo 180/200 cm, nohy dřevěné, Š/V/H: cca 178 nebo 198/118/219 cm 
14.990,- (26480065/01-02,98)

22  PARTNERSKÁ MATRACE „BAMBOO XL“, 7-zónová profilace, RE pěna, tvrdost 
H3/H4, potah bamboo, nos. do 135 kg, rozměr 80 nebo 90/200 cm, V: 18 cm 1.995,- 
(04780062/01-02)

1.995,-
 3.990,-***

-50%

22 | Matrace,  
cca 80 nebo 90/200 cm, 
v. 18 cm

3.299,-
 7.499,-*

20 | Postel,  
cca 90/200 cm

5.999,-
 8.999,-*

13 | Postel,  
cca 140/200 cm

OD

Cenový
trhák

Znáte z 

TV 
reklamy

4.799,-
 9.999,-*

24 | Matrace,  
cca 80 nebo 90/200 cm, 
v. 20 cm

OD

23  MATRACE „VIVA KOMBI HARD“, PUR pěna se speciálním tvarováním, spojeno 
bez lepidla, potah SLEEP CULTURE, pratelný do 60°C, tvrdost H3 (tvrdý)/, H4 (extra 
tvrdý), rozměr: cca 80 nebo 90/200 cm, 4.499,- rozměr: 120 nebo 140/200 cm 
7.999,- rozměr: 180/200 cm 8.999,- rozměr: 160/200 cm 8.599,- (07590041/01-06,98)

OD4.499,-
 7.770,-*

23 | Matrace,  
cca 80 nebo 
90/200 cm, v.18 cm

21  PATROVÁ POSTEL „SINA“, dekor dub Artisan nebo bílá, včetně šatní 
skříně a regálů, PL: cca 2x90/200 cm, Š/V/H: cca 111/181,2/259 cm 15.490,- 1) 
(04230104/01-02)

20  POSTEL „DIRK II“, ve 3 dekorech, vč. 3 zásuvek, 1 zásuvka jako noční stolek, 
Š/V/H: cca 94/60/204 cm 3.299,- 1) (07780043/01,07-08)

18  ŠATNÍ SKŘÍŇ „DIVER“, 4 police, 2 šatníkové tyče, Š/V/H: cca 225/208/58 cm 
8.690,- 1) (17870450/05)

19  SKŘÍŇ S POSUVNÝMI DVEŘMI „JOKER/MATCH“, dekor dub San Remo/
bílá nebo dub Viking/světlešedá, vč.10 polic, 2 šat.tyče, 2 posuvné.,2 otočné 
dveře, Š/V/H: cca 315/225/61 cm 14.990,- Š/V/H: cca 270/225/61 cm 13.990,- 
(25220143/11,13;0237/16-17)

13.990,-
 21.499,-*

19 | Skříň s posouvacími 
dveřmi, šířka 270 cm

14  ČALOUNĚNÁ POSTEL „ANDREA“, šedý látkový potah, čalouněné záhlaví, pruž.
matrac, úlož.prostor, Š/V/H: cca 170/101/200 cm 9.999,- (01380001/02)

9.999,-
14 | Postel,  
cca 170/200 cm
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2.499,-
 6.399,-*

13 | Kancelářské křeslo

999,-
 1.699,-***

-41%

1 | Příruční stolek

1.699,-
 2.599,-***

-34%

2 | Konzola

6  NÁSTĚNNÉ ZRCADLO „ANGOLO“, nástěnné zrcadlo, kovový rám, barva zlatá, 
Š/V/H: cca. 125/84/4,5 cm 1.799,- 1) (46550012/01)

1.799,-
 2.399,-*** -25%

6 | Nástěnné zrcadlo

7  SADA NÁSTĚNNÝCH REGÁLŮ „JESSICA“, kov barva černá nebo zlatá, 2dílná 
sada, Š/V/H: cca 43/18/10 cm, Š/V/H: cca 38/16/10 cm 549,- (12340077/01-02)

549,-
 949,-***

-42%

7 | Sada 
nástěnných regálů

4.999,-
 6.799,-***

-26%

10 | Skříňka na boty

16  PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, karamelový dekor/kašmírově šedá, černé kovové 
úchyty, prac.deska dekor Terrazzo šedá, bez spotřebičů a dřezu, šířka cca 195 cm, 
obklad výklenku a nástěnné police jsou za příplatek 15.999,-  
(22370134/01-02;0012/19)

17  PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, dekor beton bílošedý, prac.deska: Grafit, 
bez spotřebičů a dřezu, šířky vyobrazené sestavy cca 120x275 cm 39.999,- 
(22370038/50;0012/02)

18  PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, dekor Taupe šedá, prac. deska dekor dub San 
Remo, černé kovové úchyty, bez spotřebičů a dřezu, rozměr rohu cca 345/245 cm, 
obklad výklenku je za příplatek 46.999,- (04530590/01-02;0449/01)

4.299,-
 5.999,-***

-28%

8 | Jídelní stůl

1.099,-
 1.799,-*** -38%

8 | Židle

2.499,-
 3.799,-*** -34%

11 | Židle

1  PŘÍRUČNÍ STOLEK „TONDO“, šedá, přírodní, Š/V/H: cca. 34/45/34 cm 999,- 
(81030247/01)

2  KONZOLA „SKANDY“, nohy: borovicové dřevo, MDF, jasan dýha,  
Š/V/H: cca. 80/78/30 cm 1.699,- KONFERENČNÍ STOLEK, Š/V/H: cca. 60/40/60 
cm 2.199,- PŘÍRUČNÍ STOLEK, Š/V/H: cca. 40/50/30 cm 1.099,- KOMODA, 
Š/V/H: cca. 70/80/30 cm 2.999,- KOMODA, Š/V/H: cca. 120/80/35 cm 4.999,- 
NÍZKÁ KOMODA, Š/V/H: cca. 120/50/35 cm 3.399,- NOČNÍ STOLEK,  
Š/V/H: cca. 40/65/40 cm 1.999,- (81030270/04,02-03,05-07,01)

3  ŽIDLE „LISA“, sedák: šedý samet, nohy kov, max. 1 nosnost 120 kg, Š/V/H: cca 
44,5/88,5/54 cm 619,- (11250031/01)

5  ČTYŘNOHÁ ŽIDLE „CLAIR“, modrý látkový potah, samet, černý kovový podsta-
vec, max.nosnost 140 kg, Š/V/H: 60/86/62 cm 1.699,- (16340087/01)

1.699,-
 2.299,-***

-26%

5 | Židle619,-
 1.499,-*** -58%

3 | Židle

8  JÍDELNÍ STŮL „GEORGE“, MDF barva šedá, kovové nohy černá, bez rozkladu, 
Š/V/H: cca. 140/76/80 cm, 4.299,- ČTYŘNOHÁ ŽIDLE „JOHANNA“, šedý látkový 
potah, černý kovový podstavec, max.nosnost 120 kg., Š/V/H: 46/90/60 cm 1.099,- 
(00550108/01;16340085/02)

13  KANCELÁŘSKÉ KŘESLO „REGINA“, kožený vzhled, šedočerná barva, černý 
kovový rám, Š/V/H: cca 71/116-126/66 cm 2.499,- (19980042/01)

9  KOMODA „GANYMEDE“, barva písková, kompozitní dřevo, tloušťka materiálu 
15mm, Š/V/H: cca. 80,1/82,3/34,1 cm 1.999,- Š/V/H: cca. 119,8/82,3/34,1 cm 
2.999,- TV DÍL, Š/V/H: cca. 129,8/63,1/41,3 cm 3.199,-  
Š/V/H: cca. 129,8/43,9/41,3 cm 2.499,- 1) (06870620/01-05)

10  SKŘÍŇKA NA BOTY „ALICE“, kompozitní dřevo, různé barvy,  
Š/V/H: ca. 74,5/191,9/34,9 cm 4.999,- Š/V/H: ca. 109,2/191,9/34,9  cm 6.999,- 1) 
(06870183/01-06)

11  JÍDELNÍ STŮL „VECTOR“, akácie masiv, kov černá, Š/V/H: 180/76/90 cm 
8.999,- OTOČNÁ ŽIDLE „EILEEN“, různé barvy, otočná o 360°,  
Š/V/H: cca 63/86/66 cm 2.499,- 1) (16090043/01;19710081/01-03)

12  PSACÍ STŮL „EMIL II“, elektricky výškově nastavit, dekor dub Artisan, černý 
kovový rám, Š/V/H: cca 120/72-118/60 cm 3.999,- 1) (13200015/01;0006/01-02)

3.999,-
 7.999,-*

12 | Psací stůl

4  ŽIDLE S PRUŽNÝM PODNOŽÍM „LUISE“, potah antracit. vintage samet, kov. 
podst. antracit barvy, 8 cm Boxspring, Max. nosnost 120kg, Š/V/H: cca 64/90,5/42,5 
cm 1.599,- LAVICE „LUISE“, Š/V/H: cca 140/90,5/64 cm 4.199,- (00390009/02,01)

1.599,-
 2.499,-***

-36%

4 | Židle s pružným podnožím

8.999,-
-25% 11.999,-***

11 | Jídelní stůl

14  ŽIDLE „LILLY“ , bílá/barvy dubu, nohy dub masív, max.nosnost 120 kg,  
Š/V/H: cca 48/81/57 cm, 849,- JÍDELNÍ STŮL „RITA“  dekor dub divoký, masív,  
olejovaný, tlouštka desky 18 mm, Š/V/H: 120/75/80 cm 3.699,-  
Š/V/H: cca 140/75/90 cm 4.499,- (00550035/01-03;27480089/01-02)

849,-
 1.199,-***

-29%

14 | Židle

3.699,-
 4.299,-***

-13%

14 | Stůl
15  KUCHYŇSKÝ BLOK „MILANO“, dekor dub San Remo/antracit, nerezové úchyty, 
bez spotřebičů a dřezu, šířka cca 230 cm. Skladem nebo ihned k odběru.  9.999,- 
(25390053/06,10-11,16,21,43,46,48)

19  PROGRAM DO JÍDELNY „ALASIO“ VYSOKÁ KOMODA, bílá vysoký lesk, 
Š/V/H: cca 203,6/104/40,5cm 10.999,- KOMODA, Š/V/H: cca 203,6/86,2/40,5cm 
10.499,- KOMODA, Š/V/H: cca 156,3/86,2/40,5cm 7.499,- VITRÍNA, Š/V/H: cca 
109/200/37,5cm 10.490,- 1) (18030580/01-04;0581/01-02;0569/01-08,10-11)

1.999,-
 2.399,-***

-16%

9 | Komoda

OD

MCZ07-5-a     04/05

1) V Compact prodejnách na objednávku. 2) Akce -50 % na plánovatelné kuchyně se vztahuje na kuchyně naplánované od 07.07. do 03.08.2025. Sleva se nevztahuje na dříve uzavřené kupní smlouvy ani na neukončené plánování. Slevy nelze kombinovat. Sleva se počítá z cen doporučených 
výrobcem a nevztahuje se na služby, kuchyňské spotřebiče, dřezy, vodovodní baterie a již zlevněné zboží. Plánovatelné kuchyně na míru nejsou skladem, jsou na objednávku. 3) Akce na zaměření, dopravu a montáž v hodnotě 25.000,- Kč ZDARMA se vztahuje na plánovatelné kuchyně naplá-
nované od 07.07. do 03.08.2025. Neplatí pro již vytvořené objednávky. Bez plynových, vodovodních a elektrických přípojek. Na všechny rozložené nebo sektorové kuchyně z kategorie Kuchyňské skříňky a sektorové kuchyně nebo v prodejně vystavené kuchyňské programy se akce nevztahuje 
(budou účtovány ceny dle běžného ceníku). 4) 10letá záruka platí na plánovatelné kuchyně značky Vertico zakoupené po termínu 26. 09. 2022 a začíná běžet ode dne ukončení montáže. Záruka 10 let se vztahuje na všechny části kuchyně vyrobené dodavatelem Vertico. Pro případ využití této 
záruky si pečlivě uschovejte všechny doklady, zejména pokladní doklad, fakturu, předávací protokol. Celé podmínky a další ustanovení naleznete na www.moebelix.cz/-c4c1#zaruka. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena  se vztahuje na nezávaznou 
doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz. 
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15.999,-
 31.998,-*** -50%

16 | Plánovatelná kuchyň

46.999,-
 93.998,-*** -50%

18 | Plánovatelná kuchyň

69.999,-
 139.998,-*** -50%

Plánovatelná kuchyň

PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, karmínově červená/dekor jídla Clay, šířky  
cca 150+340/180 cm, bez spotřebičů a dřezu 69.999,- (22370233/07;0012/17)

39.999,-
-50% 79.998,-***

17 | Plánovatelná 
kuchyň

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

9.999,-
15 | Kuchyňský blok

Rezervujte 
si termín 
plánování  
ZDARMA
na www.mobelix.cz

10.490,-
-23% 13.799,-***

19 | Vitrína

ZÁRUKA

LET
10 4)

 

na plánovatelné  
kuchyně 

-50%2)

   Zaměření,  
doprava, montáž v 
hodnotě 25.000 Kč 

ZDARMA3)

Možnost  
rozšíření  

o další  
skříňky
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1  POVLEČENÍ „ALEX“, 100% bav.satén, rozměr: 70/90 140/200cm 649,- 200/220 
cm 1.299,- (39170628/01-09;0630/01-09;0634/01-09)

HRUBÝ SEDÁK „BO“, různé barvy, 100% bavlna, s rukojetí, rozměr: 40/40/6 cm 199,-  
DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ „ALYSSA“, vícebarevný, vzor: květ, potah: 100 % BA, výplň: PES, praní do 
30 stupňů, zip, Š/D: cca 45/45 cm 259,- SEDÁK NA PALETOVÝ NÁBYTEK „DODO“,  
100% Polyester, voděodolný, rozměr: 60/80/12 cm 499,- ZÁVĚSNÉ KŘESLO „RELAX“, 85% 
bavlna/15% PES, max. 1 nosnost: 100kg, montáž na strop 499,-  
(13561248/01-02,06-11;46420033;76960347/06-09;81430001/03-04,09-10)

499,-
 799,-*** -37%

Sedák na paletový nábytek 
„DODO“, cca 60/80/12 cm

259,-
 399,-*** -35%

Dekorační polštář 
„ALYSSA“,  
cca 45/45 cm

HOTOVÝ ZÁVĚS „ALVIS“, 2 barvy, 100% polyester, praní do 30 stupňů, Š/D: cca 140/245 cm 
339,- KUSOVÁ ZÁCLONA „ANNA STORE“, bílá, 100%-Voál, stuha na záclonu, rozměr: 300/145 
cm 189,- rozměr: 300/175 cm 209,- rozměr: 300/245 cm 239,- (69950549/01-02;64350008/01-03)

339,-
 599,-*** -43%

Hotový závěs „ALVIS“, 
cca 140/245 cm

2  POLŠTÁŘ POD HLAVU „ALOE VERA“, bílá, 750g, 100% polyester, rozměr: 70/90 
cm, 299,- CELOROČNÍ PŘIKRÝVKA, „ALOE VERA“, 800g, 100% polyester, rozměr: 
135-140/200 cm 499,- (31050095/01,04)

499,-
 749,-*** -33%

2 | Celoroční přikrývka 
„ALOE VERA“

3  ŠIJOVÝ POLŠTÁŘ „LAVENDEL“, bílá, potah: 100% PES, výplň: 100% PU, PUR, 
praní do 40 stupňů, Š/D: cca 30/47 cm 339,- (79920936/04)

339,-
 649,-*** -47%

3 | Šijový polštář 
„LEVANDEL“, 
cca 30/47 cm

4  NAPÍNACÍ PROSTĚRADLO „BASIC“, 9 barev, 100% bavlna, žerzej, praní do 60 
stupňů, Š/D/V: cca 90-100/200/28 cm 159,- Š/D/V: cca 140-160/200/28 cm 259,- 
Š/D/V: cca 180-200/200/28 cm 399,- (33360019/01-09;0029/01-09;0031/01-09)

5  POVLEČENÍ „MARBLE“, různé barvy, 100% Polyester, se zipem, rozměr: 70/90 
140/200 cm 139,- (65020118/04-07)

139,-
 259,-*** -46%

5 | Povlečení 
„MARBLE“

6  DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ „BERKLEY“, různé barvy, 100% polyester, buklé, praní do 
60 stupňů, zip, Š/D: cca 45/45 cm 199,- MĚKKÁ DEKA „BERKLEY“, 100% polyester, 
buklé, praní do 60 stupňů, Š/D: cca 130/170 cm 499,- (46420029/01-03;0030/01-03)

7  DLOUHÝ POTAH NA ŽIDLE „DOMINIK“, různé barvy, 85% bavlna, 15% PES, 
gumička, Š/D: 64/48/48 cm 219,- (39170397/01-08)

8  DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ „LITTLEMEX“, různé barvy, 300 g, 55% bavlna/45% 
Polyester, bez zipu, rozměr: 38/38cm 65,- (05820096/01-08)

65,-
8 | Dekorační polštář 
„LITTLEMEX“, 38/38 cm

9  FLEECOVÁ DEKA „BEA“, různé barvy, rozměr: 130/160cm 79,- (69950749/01-
04,07-08)

79,-
 99,-*** -20%

9 | Fleecová deka 
„BEA“, 130/160 cm

10  MALÝ RUČNÍK „CINDY“, s poutky pro zavěšení, cca 50/100 cm 59,- OSUŠKA, 
cca 70/140 cm 119,- KOUPELNOVÁ PŘEDLOŽKA „NELLY“, 100% Polyester-ženil-
ka, protiskluzová, rozměr: cca 50/50 cm 79,- WC PŘEDLOŽKA, rozměr: 50/50 
cm 99,- ROHOŽKA DO KOUPELNY, rozměr: cca 60/90cm 159,- (44170048/01-
03;0049/01-03;69950312/01-06;0732/01-06;0039/01-06)

12  HOTOVÝ ZÁVĚS „BIANCA“, různé barvy, 100% polyester, sametový vzhled, 
rozměr: 140/245 cm 269,- (76960332/01-06)

269,-
 399,-*** -32%

12 | Hotový 
závěs „BIANCA“, 
cca 140/245cm

399,-
 699,-*** -42%

13 | Zatemňovací závěs 
„ROMAN“, 135/255 cm

299,-
 549,-*** -45%

2 | Polštář pod hlavu 
„ALOE VERA“

159,-
 199,-***

-20%

4 | Napínací 
prostěradlo „BASIC“, 
100% bavlna žerzej

OD

59,-
10 | Malý ručník 
„CINDY“, 50/100 cm

OD

79,-
10 | Koupelnová předložka 
„NELLY“, 50/50 cm

OD

189,-
Kusová záclona 
„ANNA STORE“,  
cca 300/145 cm

OD

Cenový
trhák

Cenový
trhák

649,-
 1.099,-*** -40%

1 | Povlečení 
„ALEX“, 100% 
bavlna satén

OD

11  ZÁVĚS S POUTKAMI „HANNA“, Š/D ca: 140/245cm, cena za 1ks=79,50,- 159,- 
(64350015/01-06)

159,-
11 | Závěs s poutkami 
„HANNA“, 2ks/bal

219,-
-47% 419,-***

7 | Potah na židli  
„DOMINIK“

199,-
-50% 399,-***

6 | Dekorační polštář 
„BERKLEY“,  

cca 45/45 cm

Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek
najdete na www.mobelix.cz
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HOVĚZÍ KOŽEŠINA „HEINO“, protiskluzové, cca 2-3 m², 1.999,- HOVĚZÍ KŮŽE, „CHRISTOPH 
-AKT-“, různé barvy, 100% pravá kůže, protiskluzová, rozměr: 2-4,5m² 1.999,- (33180008/01;0002)

1.999,-
 2.799,-*** -28%

Hovězí kožešina 
„HEINO“

16  PLOŠE TKANÝ KOBEREC „MELANGE 1“, vícebarevný, 100% polyester, interiér, 
snadno srolovatelný, Š/D: cca 80/150 cm 479,- Š/D: cca 120/170 cm 729,-  
Š/D: cca 160/230 cm 1.229,- (73240054/01-03;0055/01-03;0056/01-03)

23  AROMA DIFUZÉR „ESSENTIAL“, skleněná láhev, 6 tyčinek, vč. náplně 200 ml, 
Ø/V: cca 5,5/10,5 cm 199,- (63680009/01-08)

24  SKLÁDACÍ BOX „PETER, BOBBY“, polyester, Š/V/H: cca 33/32/33 cm, 34 l 99,- 
(42010002/01-04;0005/01,03,07-08)

25  SVÍCEN „DIVAN“, 6 různých barev, kov,  
P/V: ca. 9/16 cm 79,- (66410225/01-02)

OBAL NA KVĚTINÁČ „LUISA“, různé barvy, s práškovou glazurou, kónický tvar,  
P/V: ca. 12/10 cm, 39,- P/V: ca. 15/12 cm, 99,- P/V: ca. 19/16 cm, 149,- P/V: ca. 25,7/21 cm, 
259,- P/V: ca. 31/25 cm, 369,- DEKORAČNÍ ROSTLINA „FARN II“, zelená, plast, výška.  
ca. 22 cm 79,- výška: ca. 40 cm 169,- výška. ca. 35 cm 259,- OBAL NA KVĚTINÁČ „EASTSIDE“, 
černá, různé velikosti, kov, Ø/V: cca 22/50 cm 499,- Ø/V: cca 25/60 cm 649,-  
(65620013/03,07,15,17-18;42975207/01-05;56780009/01-02)

39,-
Obal na květináč 
„LUISA“

15  STROPNÍ LED SVÍTIDLO „OMIE“, stříbrná/chromová, kov, plast, vč. 1x LED, 24 
W, 3000 lm, D/Š/V: cca 63,5/34/8 cm 749,- (82271783/01)

749,-
 999,-*** -25%

15 | Stropní svítidlo 
„OMIE“, 3000 lm

17  STROPNÍ LED SVÍTIDLO „ISKRI“, bílá, s hvězdnou oblohou, kov, plast, vč. 1x 
LED, 18 W, 2000 lm, P/V: cca 33/6,5 cm 329,- (82271767)

18  STROPNÍ SVÍTIDLO „RIMO“, černá, kov, plast, vč. 1x LED, 24 W, 2500 lm,  
P/V: cca 40/7,5 cm, 749,- (1784;82271784/01)

749,-
 1.299,-*** -42%

18 | Stropní svítidlo 
„RIMO“, 2500 lm

21  STOJACÍ LED LAMPA „TOPO“, vč. LED 7W, 230V, 980 Lumen, 2700-6500 
Kelvin, kov, plast, černá, P/V: ca. 23/152 cm, 749,- (82271475/01)

749,-
21 | Stojací LED 
lampa „TOPO“

22  STOLNÍ LED LAMPA „TOMI“, vč. LED 9,4W, 220-240V, 890 Lumen, 3000-6000 
Kelvin, plast, Š/V/H: cca 38,5/10,2/35,9 cm 449,- (82271516)

449,-
 749,-*** -40%

22 | Stolní LED 
lampa „TOMI“

ZÁVĚSNÉ SVÍTIDLO „LUFOO“, bez 5x E27 Max. 40W, kov, sklo, černá matná, chromová,  
D/Š/V: ca. 75/25/120 cm 1.749,- (82271444)

13  ZATEMŇOVACÍ ZÁVĚS „ROMAN“, různé barvy, 100% polyester,  
s kombinovanou páskou, cca 135/255 cm 399,- (69950926/01-04)

Cenový
trhák

99,-
 209,-*** -52%

24 | Skládací box 
„PETER, BOBBY“

OD

79,-
25 | Svícen 
„DIVAN“

 99,-*** -20%
OD

329,-
17 | Stropní svítidlo 
„ISKRI“, 2000 lm

 399,-***
-17%

20  STOJACÍ LAMPA „VANESSA“, kov, plast, černá, bez 1xE27 60W, 1xE14 25W, 
P/V: cca 22,5/176 cm 399,- (83680195)

399,-
20 | Stojací lampa 
„VANESSA“

14  ZÁVĚSNÉ SVÍTIDLO „YLVIE“, bez 1xE27 Max. 40W, kov, černá,  
P/V: cca 20/120 cm 259,- bez 3xE27 Max. 40W, kov, černá,  
P/V: cca 42/120 cm 499,- (47070092/01-02)

19  UMĚLÁ KOŽEŠINA „NEW WAVE 1“, 2 farby, 100 % Polyester, výška 4-8 
mm, Š/D: cca 80/150 cm 399,- Š/D: 120/170 cm 599,- Š/D: 160/230 cm 999,- 
(36840078/01-02;0079/01-02;0080/01-02)

OD 399,-
 499,-***

-20%

19 | Umělá kožešina 
„NEW WAVE 1“,  
cca 80/150 cm

259,-
-21% 329,-***

14 | Závěsné svítidlo 
„YLVIE“

OD

199,-
-23% 259,-***

23 | Aroma difuzér  
„ESSENTIAL“

1.749,-
-41% 2.999,-***

Závěsné svítidlo  
„LUFOO“

479,-
-12% 549,-***

16 | Ploše tkaný  
koberec „MELANGE“,  

cca 80/150 cm

OD

79,-
-43% 139,-***

Dekorační rostlina 
„FARN II“

OD

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz
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Všechny nabídky jsou platné od 07. 07. 2025 do 03. 08. 2025, do vyprodání zásob. Chyby sazby a tiskové chyby jsou vyhrazeny. Všechny 
ceny jsou prodejní ceny vč. DPH. Omyly, meziprodej a modelové změny jsou vyhrazeny. Speciální akce jako 1+1 zdarma se nemusí 
vztahovat na e-shop. Zboží bez dekoračních předmětů. Odběr pouze v množstvích typických pro domácnost. Tiráž: XLCZ Nábytek s.r.o. 
Pražská 135, 251 01 Čestlice info@moebelix.cz. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob.   
*** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz
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Spektrum energetických tried 

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

Sledujte nás na:
Více produktů z 
reklamy zde:

Praha Stodůlky, Praha Vysočany, Plzeň, Jenišov u Karlových Varů, České Budějovice, Ústí nad Labem, Most, Pardubice, 
Jihlava, Brno, Zlín, Liberec, Ostrava, Olomouc, Hradec Králové, Čestlice - Říčany u Prahy COMPACT PRODEJNY: Kladno, 
Strakonice, Kunovice, Jindřichův Hradec Tel. všechny pobočky: Call centrum 519 789 811

499,-
 849,-*** -41%

2 | Kombinovaná sada 
„LIVIA“,

2  KOMBINOVANÁ SOUPRAVA „LIVIA“, 2 barvy, kamenina, 16dílný set 499,- 
(71360575/01-02)

3  JÍDELNÍ SERVIS „JOHANNA“, bílá, porcelán, 18dílný 699,-  
JÍDELNÍ SERVIS „ARLONA“, 18dílný 599,- (72980043;36290082)

699,-
 999,-*** -30%

3 | Jídelní ser-
vis „JOHANNA“

799,-
 1.299,-*** -38%

5 | Sada pánví „TEFAL JAMIE OLIVER“

4  PŘÍBOR „KARO“, barva: stříbrná, nerezová ocel 18/0, VIDLIČKA, D: 20,7 cm, 29,- 
LŽÍCE, D: 20,6 cm 29,- NŮŽ, D:22,8 cm 29,- KÁVOVÁ LŽIČKA, D: 14,3 cm 29,- VID-
LIČKA NA MOUČNÍK, D:14,10 cm 29,- ESPRESSO LŽIČKA, D: 10,9 cm 9,- LŽIČKA 
NA LATTE MACCHIATO, D:19,5 cm 29,- (67430047/01-07)

5  SADA PÁNVÍ „TEFAL JAMIE OLIVER“, stříbrná, nerez, 2dílný set, 1x P: 20cm / 
1x P: 26 cm 799,- (30140040)

7  KOŠ NA LAHVE „ANDRE“, šedá, polyester, s ouškem, Š/V: ca. 38/72 cm 199,- 
KOŠ NA LAHVE „PET“, černá, bambus/polyester, s víkem, Š/V/H: ca. 44/70/33 cm 
399,- (42010073;0074)

8  BOX POD POSTEL NA KOLEČKÁCH „AIKO - CA. 29 L“, průhledná, plast,  
D/Š/V: 58/39/16,5 cm, 179,- „RITA -CA. 35 L“, D/Š/V: 76/39/16,5 cm 259,-  
BOX POD POSTEL NA KOLEČKÁCH „EASY BIG - CA. 61L“,  
D/Š/V: 76/57/35,5 cm, 399,- (34010006/01-03)

9,-
 20,-***

-55%

4 | Příbor 
„KARO“

OD

199,-
 279,-*** -28%

7 | Koš na lahve 
„ANDRE“

OD

1  SKLENICE „NORMA“, na víno, sekt, longdrink nebo pivo, křišťálové sklo 39,- 
(32800054/01-04,06,05)

39,-
 49,-*** -20%

1 | Sklenice 
„NORMA“

6  SADA HRNCŮ „BERTA -BASED-“, nerezavějící ocel 201, 5dílná 399,-  
(68760210;72381004;1029;81260011/03)

399,-
6 | Sada hrnců  
„BERTA -BASED-“

9  SUŠÁK NA PRÁDLO „VILEDA UNIVERSAL“, černý, Š/V/H: 180/93/55 cm, sušící 
plocha 18 m, s kolečky a zámkem, 519,- (85940263/01)

519,-
 719,-*** -27%

9 | Sušák na prádlo 
„VILEDA UNIVERZAL“

5dílná

16dílná

18dílný

2dílná

179,-
-25% 239,-***

8 | Box pod postel na 
kolečkách „AIKO -  

CA. 29 L“

OD

Cenový
trhák

TOP nabídka
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